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- 3-1 BAFER remre %z

—ERE (BE10H)
1. # A(2,5), B(3,-1)h—EIE{CH " IHSBs, RILEA 5
x> +y? —5x—4y+1=0
(x=2)(x=3)+(y-5)(y+1)=0=x*+y’ —5x—-4y+1=0 .
LB & +bxy +3y° +3x -9y + f = ORYEIE—(HEl, Hb f B8, WHHRAL, Al
(D#E (ab) = Q) f =
(1)(3,0);2)7
()R E R, X IR y? IE S,
Hoxy T (58505 0, %05 (a,b)=(3,0) .
(2)3x* +3y° +3x—-9y+ f =0 = 3(x+%) +3(y—§j 15

15 15
ﬁﬁ%ﬂj?—f>0, f<?, f B8, W ZH&KERT.

38 (51) , (3,0) M85 ELELLE X+ 2y 2= 06 EAUE A TF R ¢ +y? +dxrey+ T =0, BB

(de f)= .
s.212)
it |BLOAE x+2y -2=04¢ E=>mELC(2-211) »

Elif A(5.1),B(31) = CA=CB , (2-2t-5)%+(t—1)% = (2— 2t —3)* + (t—1)°

t=-1=FE(4-1), ¥?§I’=C_'°\=\/(5—4)2+(1+1)2 =5,
B R R (x—4) +(y+1) =5 =>x* +y* —8x+2y+12=0 .".(d,e, f)=(-8,2,12) .

4P T EEEAL2), B(-2,-4), ¥EHIEEP(x,y) e PA=2PB , RATA P BEFTAEIL > ifEat

R | X +y?+6x+12y+25=0

mzz“ﬁzS(X—1)2+(Y—2)2=4[(X+2)2+(y+4)2}
= 3x* +3y* +18x+36y+75=0 = X* + y* +6x+12y +25=0 .
SSRB=EA(0,0), B(4,0), C(24)fETE:
X +y?—4x-3y=0
fiptr | sRERER A +y? +dx+ey+ f =0,

i A(0,0)= f =0,
B(4,0)=16+4d+f=0=>d=-4,
C(24)=20+2d+4e+f=0=>e=-3,
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SR B X +y?—4x-3y=0 .
6.CIEIEEE A(3,2), B(-14) HizLiERVE, RILEITERA
s | X2+ (y-1)° =108k (x-2)" +(y-5)" =10
[T | M AL BEITEE, CBEL, r BT,
M (13), L AB=(-4,2)=2(-2,1) = C(1+1,3+2t),
A3, 2)3(—1 ,4)

Y CM =v5=CM =5 = ()’ +(2t)" =55t =5, .".t==1,

#t=1=C(25), r’=0A =10, C:(x-2) +(y-5)'=10,
#t=-1=C(01), r?=0A =10, ....C:x*+(y-1)° =10 .

SRR K+ (v -1)° =108 (x-2)" +(y-5)" =10 .

TEICEES L:x-3y+4=0 I, HHRgAEEy] > B . (CHWifE)

s | (x-2) +(y-2) =45 (x+1)" +(y-1)° =1 y

figet | BEELC (r,r) B (-1, 1),
O(r,r)fRAx-3y+4=0=>r-3r+4=0=r=2 r.0 .
CEERS S (x-2) + (y-2) =4, La-ayva=0 [0

Q(—r,r)flAx-3y+4=0=-r-3r+4=0=r=1

BB (x+1) +(y-1) =1,

HO@E (x-2) +(y-2) =4 (x+1)° +(y-1)" =1 .
8.3 —HEA(L3), A4, EILEX-y-2=0L, ARERITTEAS
5 | (x-1) +(y+1) =165 (x~5)" +(y-3)" =16
BLOEX-y-2=0 F, . ELEO(LE-2),

= OA=4=(t-1)" +(t-5)" =16 = t* 6t +5=0 = (t-1)(t-5)=0, .".t=155

B R (x—1)" +(y+1)" =16 55 (x-5) +(y -3)° =16 .

0.5 RFFE T B
(DELLIE x+2y =3 FH#(51), (31)ZEHREAR

(2)iBE: A(L,4), B(3,-2) H AB 3%k V10 Z B 72k
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g ] @)(x-4) +(y+%) :% () (x+1)" +y? =205 (x=5)" +(y-2) =20

(DEILTEx+2y =3 |, 3B (3-2tt)

2t+2) +(1-t) =/4t> +(1-t)° = 8t+4=0, fte_t
= (2t42) + (1-1) = A (1) > 8 :

2 2
~mn(-1). 4:“) iV,

afm%<x—4)z+(y+%j -2

4
(M By AL BHlh, O BB, r g,
M(21), m_=-3, .'.mwzé, .'.6T’v|:y—1=%

CREIDO B (A-1t), U OM =10, (3-8 +(t-1) =V10 = (t-1)" =1,

A(l,4)

Ct-l=#1=t=08 2, B (-L0)E(52), fir=0A=+20,

BB B (x+1)" + y? =20 2 (x-5)" +(y—2)" = 20 .

105k k B2 + y? — 2x+ ky +(k+3) =0 AV E -
OEEAFE, Rk By#EE L

(& | 2-23<k<2+2y3  (@)(1-1%43)
e (1);%ﬁ:»(x_1)2+(y+gj K,

2

RIS EAE = kT—k—2<o — k?—4k-8<0=2-2/3<k<2+243 .

e S =1 \ k
Q) &E F—E, BVEL (1'_§j :

k2

(2 R, RIS Ry

1A —EEE ALL) HECHE X +y° - 4x-2y =0FAHEEL, BEFTEREE

s | (x-2)" +(y-1)" =1

il | Xy —4x-2y=0=(x-2)" +(y-1)° =5,

M2, 1)

(x-2)=x-3y+1=0,

Xj—k—Z:O = k?—4k-8=0=k=2+23, .'./Q\(l,—ng(l,—li\/g) .

B (x-2) +(y-1) =k, fRAAQLY)=>k=1=[Ek(x-2)" +(y-1) =1 .

12 KREH AR Z B R
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BB (-12), L85 4 ZEHER
(B ERE Q(2,-1) FLIEHEE: P (5,7) 2 ETR 5

(5 | (O(x+1) +(y-2)° =16:(2) (x~2)" +(y+1)" =73
T | (W) (x+1) +(y-2) =16 .

(2)r =PQ=y/(5-2) +(7+1) =73, FERETRERE(x-2) +(y+1) =73 .

13K NHI%EC ZIE C AR r

()i A(-2,1), B(3,4) EIELTE XL, HIOELC Ashus, L @y =
(2)5X2 +5y% +x—-9y—44=0, HIO[EL(,C Asfmiry , @R =
1 9 V962
= 1)®(2,0)@ Q0| ——,— | @——
i ()( ) r()(lole 10

[ FEiT | (DRELLC(0), "CA=CB, ..CA =CB = (t+2)"+1=(t-3)'+16=>t=2,

CEL(20), r=CA=VET1=VIT .

1 9 44 1Y 9Oy 44 1 81 962
DER= X+ Yy +=X——y——=0=| x+ —j ( ——j 2, - B _TPe
@R RO A ( 10 Y10 5 100 100 100
1 9 962 /962
SEG | T e
1010 100 10

14,3818 C MIELOE (—2,-3) HE5—EIC :(x=1)" +(y-1)" =1 ], RIEIC Ky 5f2=tE :
5 | (x+2) +(y+3)° =36
fEht | BIC H4%r =3 +42 +1=5+1=6, ..[HC Hi2xl A (x+2) +(y+3) =36 .

1S E% Loy =ax+b i — = DU, [IE (x-a)" +(y-b)’ = r’ WELLIESS IR

e |

ety | maE— -~ = > TURR = xEEE>0, y#EE<0,

Ox=0fAL=>y=b<0,

®y=0ﬁ/\L:0:ax+b:>x:_—b>O,
a

Wb<0, . a>0, FELE (ab)fEHENER .
16.5—[Elim % P(2,-3) HEL y ®liiHY], FHILERVFER R 5, soKILEM 52
(WA )

@ | (x=5) +(y-1)" =255 (x-5)" +(y+7) =25 @2.-3)
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| i BRELL(5K), i (2,-3), A3 +(k+3) =5=9+(k+3) =25
:>(k+3)2=16:>k+3=ir4:>k=1§2—7, Yr=5
SR By (x=5)" +(y 1) =25 8 (x-5)" +(y+7)" =25 .

17.EAIAEEFEE 25 A(5,3) , B BIEIC: X +y* —2x+6y+6=0_ FAYE)B:, LI AB spBEF A AIHLN

R . (Blax®+bxy+cy? +dx+ey+ f =032>7)
X* +y?—6x+8=0

FLL (1-8), R V1+9-6=2,

3% B (1+2c0s6, —3+2sing)= AB 2 1B M (3+cosé,sind)

X=3+c0s6 2 o
= _ =(x-3) +y*=1=x"+y*—6x+8=0 .
y=siné

18 m BEE, HEAX+y +2(m+2)x-2(m+3)y +3m° +2=0F—E, AIEKEEK=

% |6
T | X*+y?+2(m+2)x=2(m+3)y+3m*+2=0

= [x+(m+2)] +[y-(m+3)] =(m+2)° +(m+3) -3m* -2,

r=yJ(m+2)° +(m+3)’ —3m* —2 =J-m’ +10m+11 = /~(m-5)° + 36 ,
SEREFEr =6 .

1945 P (%, y) BB X2 + y? —4x—2y +3=0_L{T—8k, HI2x- yHIRAME A
3+4/10
X2+ y? —4x—2y+3=0=(x-2)" +(y-1)° =2,
FIARERER, |(x-2) +(y-1) ][ 2°+(-1) |2 (2x-4-y+1) 210> (2x-y-3)’,

.3-\10 <2x—y<3+410, #72x—y B A fE B 3++/10 .

205 k B EEE, HEERC + y? + 2kx—ky + (k —1) = 0 VB 2 —(E ], Ails NERy 52 k.
1 (5]
— 5) "1775) 75

= 2 2 2 kY’ , k? 5 2V 4
x> +y* +2kx—ky +(k-1)=0 = (x+k) + y—E =k +T—k+1:Z k—=1 +

5

5

y
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2 . 4 k 21
k ZEH%‘, rZE/‘JEE'i/J\{EZ%g ) Iﬁtﬁ%:')tx\o(_krzj :(_gy_j )

.‘.H%/J\ﬂ%ﬁi%[méj +(y—§j =§ .

21.x. Y BEHHA X +y -2x+4y=0, HI

(1) (x—=3)° +(y—2) WU AIE A L () 2x— y IR MEES ,
(1)45;(2) -1
fEEth (1)X2+y2—2x+4y=0:>0(1,_2), r=+5, )2

S (x-3) +(y-2) =PA", HdP(xy), A(32),
15PA (IR B (OA+1) = (25 +5) =45 .
@ (=1 +(y+2)'=5 =|(x-1"+(y+2) || 2 +(-1) | (2x-2-y-2)",

.'.5-52(2x—y—4)2 = -5<2X—y-4<5=-1<2x-y<9, #g2x-yHR/ MEE-1 .

VX, Yy BEBEME X +y =4, HI(1)4x—3y+2 AU RIE R D (Qx-y By IME
(112;(2)-2

it | (L)% x=2cos@, y=2sind (X A4x-3y+2=8cosd—-6sind+2,

SRR E 467 +2=12 .
(2)x-y=2c0s0-2sin@=2sin20>2x(-1)=-2 .
AMEEH F, = EH4RL:3x—4y-19=0, L,:4x+3y-17=0, L :x+7=0FH—E=AFK, X
(D =mrysMEE 2=
Q=AY LAY AR Fy
Q) =AENNIE A

[FEE ] ()X +y? +14x-5y-101=0;(2)(-2,0);(3) (x+2)° +y* =25
WL, LEHAG-D), L. LEHB(-7.15), L, LEHC(-7,-10),

WEIC: X +y*+dx+ey+f =0, A, B. C =EiftAEC

25+1+5d -e+ f =0----- @ M,y
—149+225-7d +15e+ f =0------@ N A
49+100-7d -10e+ f =0------ ©
3x—4y—-19=0
@-®=125+25e=0, ..e=-5, NS oy
O-®@ = -248+12d -16e=0, VO%+3)}—17=0
C.d=14, REOE f =-101, M7
C:x*+y®+14x-5y-101=0 . * | x+7=0
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X+7 4x+3y—-17
2)M;: =- =3X+y+6=0,
@M, J1+0 J16+9 y
M, : X+7 =—3X_4y_19:>2x—y+4—0
1+0 V9+16
3X+y+6=0
! Y= 1 (-2,0)
2X-y+4=0

@) r=d(l,L,)=5, .. IEEAE (x+2) +y? =25 .

24. 582 X2 + y? + 4kx—6ky +12k* + (-4k) -8 =0F—[EIHE, HI

(DE BB R CHEREB R § QERRMIE, 25k
(1)3x+2y=0;(2)(x—4) +(y+6)" =4 v

fEHT | (OECTTH (x+2K) +(y-3Kk) =k +4k+8 ,

SEC (X y)=(-2k,3k), x=-2k, y=3k =3x+2y=0 .

LA

Q)22 =k*+4k +8=(k+2) +4,

Ek=-205r2 =45, B0 (4-6), HORINAEEER R (x-4) +(y+6) =4 .

5.BH—E I 2R X +y? —2x-2y-2=0,
VPASFE T I IE x @l 5Bl x TR 2 &g, , RIS iS5
(LA A(-2,5) J5ElLy, E—[EIC EAE I #H4M], HIEIC fy R

(1)4?”—\/5;(2)(x+2)2+(y—5)2=9
fghir (1)F:(x—1)2+(y—1)2=41 sE@Eﬁé:%-f%n—%-z-zsimzoo=4?”— 3.

(2B, A(-2,5), r=AP-2=+3"1+42-2=3, ..[BC J7RE(x+2) +(y-5)" =9 .

277#(6,2), (4,6), (-3,5), (k,—3)VUBifEfE—[E L, Hlk=

1
it | BRFTRZ BT X+ Y2 +dx+ey+ f =0,

(6,2) fA1540+6d +2e+f =0 d=-2
(4,6)fCA7552+4d +6e+f =0 = e=—4
(—3,5){%/\?%34—3d +5e+f =0 f =-20
CEHRER B X +y? -2x—4y-20=0, (k,-3)ft AfFk®-2k+1=0=k=1.
28.EEP 7EE X2 + Y2 —8Xx—4y +11=0 [, BEQ 7F[B X* + Y2 +4x+ 2y —1=0 |, B PQ {yF/|Md = )

35-3-16
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i | = PAE(x-4) +(y-2)" =9, 0,=(42), =3,

QE(x+2)" +(y+1) =6 1, 0;=(-2-1), 1, =6,

00, =\[4-(-2)] +[2-(-1)] =va5-3J5 >3++6 ,
BN = PQ f/MEE 0,0, 1, —1, =3v5-3-/6 .
29.FH = B Es BB R y = Va4 - X2 B9S8R 0 (B IR 5

X=2c0sd
fiF & { ., 0<0=<nr
y=2sinéd
X=2c0sd
FERT y=\/4_X2:>X2+y2=4:>{y—25in0’ o=0=m

30.E6 P(L-2) fEEIC:X* +y* +6x -2y +6 =00y —TJ4%, SyHITIEIC i A, BRN%s . I APAB 2 4}

B TRER Ry .
X' +y*+2x+y-5=0

M | X*+y +6x-2y+6=0= (x+3)2 +(y—1)2 =4 = [ELO0(-31),
/\PAB > #\3[BIEITT37 PAOB 4[], ElILL PO A EE 7 [E,

FIFHEAER (x-1)(x+3)+(y+2)(y-1)=0 = x*+y* +2x+y-5=0 .
31EBEP(k—4,k-2)fEEIC:x* +y* +kx—4y +5=0 (51, 3Kk (YHIEFy

iR k<—2ﬁ2<k<3§2k>1—?iL

fiE T Cﬁﬁ©k2+(—4)2—4x5>0, SkP>4 ) Hrk>28k <20
CPAEEIC AN, . (k—4) +(k-2) +k(k—-4)-4(k-2)+5>0

m®®?%k<—2522<k<3ﬁk>1—31 .

R EEELRL :3x-4y+7=0, L,:3x-4y-3=0{Y], HELEERL x-2y+2=0_E, HI
BRI

3x—4y+7=0
E | (x-2) +(y-2)° =1 Y
T
3x—4y-3=0
\
x=2y+2=0
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3X—4y+2=0

Eﬂ'b‘ﬁ{x—zw 2-0

=x=2, y=2=[E(22),
7_(_3) = I 2 2
X2r=d=T=2:>r=1, SETRES A (x-2) +(y-2) =1 .

BFREIC: (x=2)" +(y-4)" =4 HEP(x,y) B, BIl(x+2) +(y-1) (g IME K

s |9
2

fEtT (X+2)2+(y—1)2=(J(X+2)2+(y—1)2) L = (xy)E(-2,1) 2 BT,

MR (VT F -2) =(5-2)° =9 .
34,5 P, A B BV 1 DURES BELO TR E] L=, Hob P B4R (10), A BRAHR

[_1_132%) H. <APB JyELfA, HII B REALERS ( , ) . (ERRRES )
12 -5 y
WE [—,—J y
13 13 p Q
Wil | <APB B EfY, F7 AB B HIE B(%_%J , \ P0)
B
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